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Ata da 72ª (Septuagésima Segunda) Sessão Ordinária da 16ª (Décima 

Sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos quatorze (14) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte (2020), 

às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito a Rua Dom 

Otávio, n.º 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador João Bernardes, com a presença dos senhores vereadores: Cristóvão 

Bonifácio de Oliveira, Donizete Magalhães Brandão, Geovani do Carmo Maia, Joaquim 

Roberto da Silva, José Carlos Teixeira, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira 

e Natanael Augusto Pereira. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob 

a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: A ata da 71.ª (septuagésima primeira) sessão ordinária foi 

entregue impressa aos vereadores antes da presente sessão, leitura da indicação n.º 

82/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para realizar a manutenção 

da estrada do bairro São Roque, que dá acesso às propriedades dos senhores 

conhecidos como: Geraldo, Silvia, Adão e “Élcio do Moacir”, de autoria do vereador 

Natanael Augusto Pereira, leitura da indicação n.º 83/2020, indicando ao Executivo 

Municipal providências para realizar a recolocação das cercas retiradas na abertura da 

estrada para a construção do asfalto na estrada que liga a cidade de Munhoz/MG ao 

bairro Ribeirão Fundo, de autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, leitura da 

indicação n.º 84/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para construir 

uma lombada na saída da cidade de Munhoz/MG, em frente às propriedades dos 

senhores conhecidos como: “Bete”, “Orides” e “Vanuir”, de autoria do vereador 

Natanael Augusto Pereira, a ata da 71.ª (septuagésima primeira) sessão ordinária, 

aprovada nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, não teve retificação. 

Ordem do Dia: Discussão e votação pela primeira e única vez do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 02, de 15 de agosto de 2020, que “Dispõe sobre o julgamento 

das Contas do Município de Munhoz referente exercício de 2018″, aprovado por 

unanimidade, discussão e votação pela segunda e última vez do Projeto de Lei nº 07, 

de 28 de julho de 2020, que “Autoriza a abertura de crédito suplementar no 

orçamento vigente e estabelece outras providências”, aprovado por unanimidade, 

discussão e votação pela segunda e última vez do Projeto de Lei nº 08, de 13 de 

agosto de 2020, que “Institui o Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa do 

Município de Munhoz, conforme específica”, aprovado por unanimidade, discussão e 

votação pela segunda e última vez do Projeto de Lei nº 09, de 13 de agosto de 
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2020, que “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal do Idoso, e dá outras 

providências”, aprovado por unanimidade, discussão e votação pela primeira 

vez do Projeto de Lei nº 10, de 19 de agosto de 2020, que “Autoriza a abertura de 

crédito suplementar no orçamento vigente e estabelece outras providências”, 

aprovado por unanimidade, o senhor vereador Cristóvão Bonifácio de Oliveira 

comentou sobre o referido projeto, discussão e votação pela primeira vez do Projeto 

de Lei nº 11, de 19 de agosto de 2020, que “Autoriza a abertura de crédito 

suplementar no orçamento vigente e estabelece outras providências”, aprovado por 

unanimidade, ocorreram discussões sobre o referido projeto: o senhor vereador 

Natanael Augusto Pereira comentou que há a falta de remédios, o senhor vereador 

Cristóvão Bonifácio de Oliveira comentou que é uma boa iniciativa, o senhor vereador 

Cristóvão Bonifácio de Oliveira comentou ainda que os remédios são insuficientes, 

porém também é necessário um bom veículo para o transporte de pacientes a 

Barretos, o senhor presidente João Bernardes comentou sobre a importância de um 

bom veículo para transporte de pacientes a Barretos, o senhor vereador Joaquim 

Roberto da Silva comentou sobre as dificuldades do transporte para Barretos utilizado 

pela sua filha, o senhor vereador Natanael Augusto Pereira fez a indicação verbal para 

que o veículo a ser comprado seja utilizado no transporte de pacientes a Barretos, o 

senhor vereador José Natalino Pereira comentou sobre a necessidade de reservar um 

carro apenas para as viagens para Barretos, o senhor vereador Cristóvão Bonifácio de 

Oliveira comentou sobre a importância de manter um carro apenas para as viagens 

para Barretos, o senhor presidente colocou em votação as indicações lidas na presente 

sessão, todas foram aprovadas por unanimidade, o senhor vereador Natanael Augusto 

Pereira explicou as indicações apresentadas por ele. 

Grande Expediente: O senhor presidente abriu a tribuna para manifestação dos 

senhores vereadores, onde vários assuntos foram abordados, entre eles: o senhor 

vereador Cristóvão Bonifácio de Oliveira requereu moção pelo falecimento do senhor 

Antônio Pereira Brandão, o senhor vereador Natanael Augusto Pereira requereu 

moção pelo falecimento do senhor José do Carmo Santos. Nada mais havendo a se 

tratar o senhor presidente em nome de Deus encerrou a presente sessão, e para 

constar eu __________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) secretária da 

Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por 

todos assinada. 

 

 

____________________________ 

João Bernardes 

Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 
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____________________________                            ____________________________ 

       Natanael Augusto Pereira                                          Joaquim Roberto da Silva 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                        Secretário da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                          _____________________________ 

   Cristóvão Bonifácio de Oliveira                                    Donizete Magalhães Brandão                                             

                   Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                          _____________________________ 

        Geovani do Carmo Maia                                                 José Carlos Teixeira 

                   Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                            _____________________________ 

       José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

                   Vereador                                                                        Vereador 


